
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Uzunluk Ölçüleri Problemleri Etkinliği 3 

1)  96 metre kumaşın önce 18 metresi sonra 
26 metresi kullanıldı. Geriye kaç metre kumaş 
kaldı? 

 

Çözüm: 

 
 
 

 

2)  Ahmet’in evi ile okulu arasındaki uzaklık 28 
metredir. Evden okula gidip gelen Ahmet kaç 
metre yürümüş olur? 

 

 Çözüm:   

 

3)  Bir tavşan, bir sıçramada 2 metre yol 
almaktadır. Buna göre tavşan 7 sıçramada kaç 
metre yol alır? 

Çözüm: 

4)  Bir günde 3 metre duvar ören işçi, 18 
metrelik duvarı kaç günde örer? 
 
 
Çözüm: 

5)  Arif’in 38 metre uzunluğunda ipe 26 metre 
daha eklerse ipin uzunluğu kaç metre olur? 
 
 
Çözüm: 
 

 

6)  Okulumuzun bahçesine 53 cm boyunda 
fidan diktik. Fidan her yıl 5 cm büyümektedir.   
4 yıl sonra fidanın boyu kaç santimetre olur? 
 
Çözüm: 

 

7)  Annem 12 metre uzunluğunda bir kurdele 
aldı. Kurdeleyi 4 eş parçaya böldü. Parçalardan 
birinin uzunluğu kaç metredir? 
 
 
Çözüm: 
 

8)  Evinden okula 43 adımda giden Recep, 
okuldan çıkıp manava 18 adımda gitti. Recep 
ev ile manav arasını kaç adımda gitmiştir? 
 
 
Çözüm: 
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9)  Yener, uçurtma yapmak için her biri yarım 
metre uzunluğunda 8 tane çıta kullandı. Yener 
uçurtma yapmak için kaç metre çıta kullandı? 
 

Çözüm: 

 

 

10)   Masanın eni 38 santimetre, boyu 53 
santimetredir. Masanın boyu ve eninin toplamı 
kaç santimetredir?  

 

Çözüm: 
 
 

11)  Ablam 16 metre kumaşın yarısını kursa 
götürdü. Geriye kalan kumaşın 3 metresi ile 
kendisine elbise dikti. Ablamın geriye kaç 
metre kumaşı kalmıştır? 

 

Çözüm: 

 

12)  Kemal’in bir ayak uzunluğu 16 cm’dir. Bir 
adım uzunluğu 54 cm’dir. Kemal’in bir adım 
uzunluğu, bir ayak uzunluğundan kaç cm 
uzundur? 
 
Çözüm: 

 

13)  Ceren’in silgisinin boyu 4 cm’dir. Ceren, 
eni 20 cm olan kitabın uzunluğunu silgi ile kaç 
seferde ölçer? 

 

Çözüm: 

 

14)  82 metre telden önce 25 metre, sonra 17 
metre kesilerek kullanıldı. Geriye kaç metre tel 
kaldı? 

 
Çözüm:  

15)  Annemin 4 adımı 1 metredir. Annem 
salonun enini adımıyla ölçtü ve sonucu 20 adım 
buldu. Buna göre salonumuzun eni kaç 
metredir? 
 
Çözüm.  

16)   Türkçe kitabının boyu 28 cm’dir. Eni 
boyundan 6 cm eksiktir. Matematik kitabının 
eni ve boyunun toplamı kaç santimetredir? 
 
 
Çözüm: 

 

 


